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Bajtazar wlasnie ukonczyl Bajtocka Szkole Pedagogiczna i po wakacjach rozpocznie prace jako opiekun
w przedszkolu. Jako ze widok mezczyzny na takim stanowisku moze by¢ dla wielu bajtockich dzieci nowo-
Scia, postanowil on zdoby¢ ich serca fortelem. Kiedy tylko przywita swoja grupe, wywréci jedna ze swoich
kieszeni na lewg strone, a na podtoge posypia sie cukierki. Dzieci nie dopuszcza do tego, aby jaki$ cukierek
pozostat niezjedzony, ale dla Bajtazara bardzo wazne jest, aby kazde dziecko dostato réwna liczbe cukierkéw
(w przeciwnym wypadku niektére z nich moga go nie polubié¢). Tak wiec liczba wysypanych cukierkéw musi
by¢ podzielna przez liczbe dzieci.

Byloby to nadzwyczaj proste, ale Bajtazar nie wie, ile dzieci znajdzie sie¢ w jego grupie. Wiedzac, ze spodnie
maja dwie kieszenie, oraz znajac pojemnosé pojedynczej kieszeni (tj. ile cukierkéw miesci sie w kieszeni),
poméz mu dobraé liczby cukierkéw tak, aby byl przygotowany na jak najwiecej réznych mozliwych licznosci
podopiecznych.

Wejscie

W pierwszym i jedynym wierszu wejscia znajduje si¢ jedna liczba catkowita n (n > 1) oznaczajaca pojemno$é
kieszeni w spodniach Bajtazara.

Wy jscie

W pierwszym wierszu wyjscia powinna sie znalezé jedna liczba naturalna — liczba mozliwosci, na jakie moze
by¢ przygotowany Bajtazar. W drugim wierszu wyjscia powinny sie znalez¢ dwie dodatnie liczby catkowite x

oraz y nieprzekraczajace n — liczby cukierkéw, ktore Bajtazar moze umiescié w obu kieszeniach, aby by¢ na
tylez mozliwosci gotowym. Jedli istnieje wiele takich par liczb, mozesz wypisa¢ dowolng z nich.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
15 8
12 10

Wyjasnienie przykladu: Kieszen z 10 cukierkami czyni Bajtazara gotowym na 1, 2, 5 lub 10 podopiecznych,
natomiast kieszen z 12 cukierkami na 1, 2, 3, 4, 6 lub 12 podopiecznych. Lacznie Bajtazar jest gotowy na 8
mozliwosci (sa to 1, 2, 3, 4, 5, 6, 10 1 12).

Testy ,,ocen”:
locen: n = 10;
2ocen: n = 100;
3ocen: n = 1000.

Ocenianie

Zestaw testow dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania sktadaja sie z jednej lub wiek-
szej liczby osobnych grup testéw.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n < 200 8
2 n < 3000 7
3 n < 1000000 34
4 n < 102 23
5 n < 1010 28
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Olimpiada Informatyczna finansowana jest ze Srodkéw Ministerstwa Edukacji Narodowej w ramach zadania publicznego
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